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ADVENT
Advent, a megváltásra, a karácsonyra való várako-
zás ideje. Ilyenkor végre van esély némi lassulásra, 
olyanra, amikor a lélek elcsendesül. Szükségünk van 

az ilyen állapotra, hiszen túl sok körülöttünk a zaj, a rossz lárma, s kísérője, a 
baj. Van okunk azt feltételezni, hogy részeg a világ. Ám ha megnyugszunk kicsit, 
ha valóban elcsendesül a lelkünk, akkor arra is képessé válhat, hogy megnyíljon 
mások felé.

Legyen így, mert ránk fér az ilyesmi!
Szép Adventet kívánok mindenkinek, aki olvassa az Albertirsai Híradót és vala-

mennyi lakótársamnak!� Fazekas László 
polgármester

A búbos kemence

Miska bácsi ehhez is értett

Amikor a faluház (sokunknak tájház) 
hagyomány szerinti formáját mutatta kí-
vül – belül, Marika néninek – Kovács Ká-
rolyné – még mindig hiányérzete volt. A 
lakószobában – ahol a család legtöbb benti 
teendőjét teszi – nem volt búbos kemence. 
Másoknak is elmondta panaszát. Mindig 
hozzá tette: milyen az a paraszti porta há-
za, ahol nincsen búbos kemence? Azonnal 
válaszolt is: semmilyen. Folytatta: ő addig 
nem nyugszik, míg a szoba sarkában nem 
fog „púposkodni” egy kemence.

Albertirsán, de még a szomszédos tele-
püléseken is érdeklődött olyan szaki után, 
aki meg tudja építeni a régi parasztházak 
nélkülözhetetlen alkalmatosságát. Senki 
sem akadt, aki elvállalta volna ezt a mun-
kát. Néhány mestere csak téglából és meg-
lehetősen drágán. Nincs más – gondolta 
Marika néni – mint felkeresni a Szabadság 
TSZ elnökét, hátha meggyőzi a vezetőséget 
a szükséges forintok előteremtéséhez. Jól 
ismerte Miska bácsi természetét, így direkt-
ben nem állhatott elejbe, hogy kell a búbos 
kemence, meg az építéséhez sok pénz.

Először szűk körben mesélte el mit gon-
dolt ki és mi lett az eredménye: – Kifigyel-
tem, mikor megy be az elnöki szobába. Az-

után bekopogtattam hozzá. Mondtam neki, 
hogy teljesen kész a tájház. Finoman szóvá 
tettem, hogy ő – már, mint az elnök – még 
nem látta mi van ott. Meghívtam, amikor 
ideje van nézze meg, de az lenne a legjobb, 
ha most. Eljött velem. Körbe vezettem, 
megmutattam neki mindent. Utoljára a 
lakószobára került sor. Azonnal elpanaszol-
tam neki, hogy így, ahogy van, sehogy se 
néz ki, mert nincs búbos kemence. Azt is 
elmondtam, hogy lenne, aki megcsinálná, 
de téglából és hát elég drágán. Egy darabig 
állt ott, ahol valamikor a kemence lehetett. 
Egyszer csak leült a földre a sarokba és kört 
húzott maga köré az ujjával. Majd felállt, 
egy lépést hátrált s azt mondta: – pont há-
rom paraszt kenyér fér el benne. Majd én 
megcsinálom!

Alig akartam elhinni. Ehhez is értene? De 
nem mertem ellenkezni. Számomra máig 
ezek varázsszavak élnek: majd én megcsiná-
lom! Úgy is lett. Ahogy láttam nem egysze-
rű művelet. Másnapra oda rendelte azokat 
az embereket, akik az építéshez szükséges 
anyagokat kell, hogy előkészítsék. Megad-
ta a fűzfavesszők méretét és darabszámát. 
Kijelölte honnan hozzanak agyagot és ho-
mokot. Megmondta mennyi törtszalma, só 
és tojás kell. Végül két embernek elmondta 
milyen arányba és mennyiségbe keverjék 
össze az anyagokat. Amikor már minden 
szükséges anyag az udvaron volt, hozzá 
látott a munkához. Igen ám, de hogy bent 
mit s hogy csinált azt senki sem látta, mert 
elkérte a bejárati kulcsot, amit mindvégig 
magánál tartott. Amíg bent dolgozott nem 
mehetett be senki. Amikor befejezett egy 
rátát akkor meg bezárta a házat.

Sőt azok az emberek sem mehettek be, 
akik összekeverték a sarat. Ugyanis az aj-
tóba ültette id. Kendra Ferencet (meglehe-
tősen testes ember volt) „vigyázónak”. Ha 

kellett anyag akkor kiszólt, hogy hozzák 
azt az ajtóhoz. (Később tudtam meg tőle, 
hogy nem a titkolózás miatt rendelte el ezt 
a szigort, hanem a kemence fala addig még 
nem szilárdul meg, nagyon érzékeny még 
a huzatra is.) Nem minden nap dolgozott a 
lakószobában, csak akkor, amikor a kemen-
ce fala ezt lehetővé tette. Bemeszelését is 
ő végezte. Így született meg a vesszővázas 
búbos kemence. A hozzá kapcsolódó spar-
heltet már a kőműves brigád oldotta meg.

Epilógus 
Az 1982-es faluház átadási ünnepen so-

kan ott voltak. Sok albertirsai érdeklődött. 
A helyi és magasabb szintű vezetők mellett, 
országos szintű, e témakörben jeleskedő 
szakértő látogatott ide. Marika néni első 
sorban a nem idevalósiakat tájékoztatta 
nagy lelkesedéssel a porta születéséről s az 
egyes használati tárgyak szerepéről. Ami-
kor a búbos kemence „születéséről” beszélt, 
egy ember közbeszólt. Szeretne ő beszélni 
a kemence szerepéről, hiszen ennek a szak-
értője. Azzal kezdte a mondanivalóját, hogy 
ez a kemence láthatóan a tizenkilencedik 
század elején készülhetett, mert mind a 
formája, mind az alakja ezt tükrözi. Miska 
bácsi szerényen közbe szólt: – Máshol lehet, 
hogy akkor épültek, de ezt én csináltam. 
Marika néni megtoldotta az elhangzottakat: 
– Igen! Ezt a búbos kemencét a mi elnö-
künk, Valent Miska bácsi csinálta! A szakér-
tő még ekkor sem hitte el a tényeket. Kért 
egy fémpénzt s azzal oda ment a kemencé-
hez és gyengén megkaparta. A kemence fa-
la azonnal bemutatkozott: teljesen világos 
sárga agyagszínű a meszelés alatt. Ezután 
megfordult az idegen, kissé megbiccentette 
a fejét Miska bácsi felé s csak ennyit mon-
dott: – Most már elhiszem.

cselkonagy

MEGHÍVÓ
Albertirsa Város Önkormányzatának

képviselő-testülete
a 2023. december 14-ei ülésének
első napirendi pontja keretében,

16:00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST
tart, melynek keretében közügyekben 

bárki kérdést intézhet a polgármesterhez, 
s a képviselőkhöz.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
               Tisztelettel: � Fazekas László

polgármester
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Hetes eső
Ízlelgetem a kifejezést: hetes eső. A fia-

talabbak egy része talán zavarba jönne, ha 
hirtelen kellene meghatároznia a jelenté-
sét. Mert elszoktunk tőle. Gyermekkorom-
ban természetes volt, hogy minden ősszel 
elérkezett egy olyan hat-nyolc napos idő-
szak, amikor gyakorlatilag folyamatosan 
esett az eső. A népnyelv, némi leegysze-
rűsítéssel ezt a meteorológiai jelenséget 
illette a fenti kifejezéssel. Az utóbbi két-
három évtizedben mind ritkábbá vált mi-
felénk az ilyen esemény. Nyilván szoros 
összefüggésben van ez a klímaváltozásnak 
nevezett éghajlati módosulásokkal.

Idén, november második felében ismét 
ízelítőt kaptunk az igazi, kiadós hetes eső-
ből, ami jó dolog, hiszen a télre készülő 
talajnak nagy szüksége van a csapadékra.

Ilyen mennyiségű esőnek persze az 
áldásossága mellett akadnak árnyoldalai 
is. Ha túlságosan sok jön belőle, akkor 
belvizes területek alakulnak ki. Na meg, 
időlegesen komoly csapást képes mérni 
földútjaink állapotára. Márpedig az ilye-
nekből országszerte van bőven. Na per-
sze Albertirsán sem más a helyzet. Nem 
is csoda, hogy így van, mivel külterüle-
ti útjaink hossza 104 kilométer, s enne 
kilencven százaléka földmedrű. Divatos 
kifejezéssel élve, nekik bizony alaposan 
„odavágott” a rengeteg eső. Közvetlenül 
érintett lakótársaink természetesen na-
gyon különböző módon reagáltak mind-
erre. Voltak, akik higgadtan tudomásul 
vették, hogy ilyenkor minimális a lehe-
tőség az igazán eredményes beavatkozás-
ra (értsd: útjavításra) s bizony érdemes 
megvárni, amíg némileg felszikkad a ta-
laj. Mások indulatosan, azonnali lépése-
kért kiáltottak. 

Reális lehetőségeink a következők: si-
került vásárolnunk valamennyi kismé-
retű zúzott bazaltkövet. Ennek felhasz-
nálásával az utolsó nagy csapadékhullám 
előtt megkezdtük néhány földút javítá-
sát. Sajnos, az ismét megindult esőzés-
kor kénytelenek voltunk felfüggeszteni 
a munkát. Az időjárás függvényében 
decemberben és januárban folytatjuk a 
feladatvégzést. Munkatársaimmal min-
dent elkövetünk annak érdekében, hogy 
földmedrű útjaink állapota jelentős mér-
tékben feljavuljon.

Háziorvosi praxis
Hazánkban manapság nem igen talá-

lunk olyan háziorvost, aki az általános 
nyugdíjkorhatárt elérve, befejezi a prak-
tizálást. Dr. Makkos Gyula főorvos Úr is 
jóval túlhaladt ezen az életkoron, s most 
úgy érzi, itt van az idő, hogy nyugállo-
mányba vonuljon. A vonatkozó jogszabá-
lyok szerint, november második felében 
bejelentette az önkormányzatnak, hogy 
2024. május 31-ével kezdeményezi a köz-
tünk fennálló szerződés megszüntetését. 
Szándékát a képviselő-testület a novem-
ber 30-ai ülésén tudomásul vette. Esze-
rint a szolgálatát szabályozó jogviszonyt 
hat hónap múlva, közös megegyezéssel 
megszüntetjük. Ettől az időponttól kezd-
ve főorvos Úrnak újabb hat hónap ren-
delkezésére áll, praxisa értékesítésére. Az 
esetleges adásvételt be kell jelentenie az 
önkormányzat részére. Amennyiben ez 
(a 2024. november 30-áig terjedő) idő-
szak eredménytelenül zárul, úgy a pra-
xisjoggal az önkormányzat rendelkezhet.

A gyakorlatban mindez azt jelenti, 
hogy 2024. május 30. után valamennyi 
ideig valószínűleg gondoskodnunk kell a 
helyettesítéséről.

Főorvos Úr döntését semmi okunk 
megkérdőjelezni: személyével egy kiváló 
háziorvos távozik a pályáról. Lesz még rá 
alkalom, ám nagyszerű szolgálatát, em-
berségét itt is megköszönöm!

Műjégpálya
Sok esztendővel ezelőtt, egy alkalom-

mal működött Albertirsán műanyag bo-
rítású korcsolyapálya. Az akkori tapasz-
talatok vegyesek voltak, mivel a műanyag 
nem képes olyan minőségű élmény lehe-
tőségét biztosítani, mint a műjég. Csak 
hát az utóbbi lényegesen nagyobb költ-
ségigényű. A város 2023. évi költségve-
tésének összeállításakor gazdálkodásunk 
körülményei miatt fel sem merült, hogy 
idén jégpályát építhessünk és üzemel-
tethessünk. Aztán, valamikor október 
végéhez közeledvén megkeresett néhány 
helyi vállalkozó a műjégpálya létesítésé-
nek ötletével, s konkrét felajánlásokkal. 
Rengeteg közös munka, szervezés, az 
említett felajánlókon kívüli támogatá-
sok megszerzése következett. Igazi ös�-
szefogásban van részünk, egy közös, szép 

szándék megvalósításáért. Amikor ezeket 
a sorokat írom, már gyakorlatilag biztos, 
hogy december 15-én a MIRELITE Park-
ban megnyitjuk a műjégpályát. Abban a 
parkban, amely 2013-ban maga is hatal-
mas összefogás eredményeként született 
meg.

Az október 24-én hozzám bekopogó 
vállalkozók mindannyian alapító tagjai 
annak a „CÉL” Egyesületnek, amellyel 
sokáig úgy viaskodtunk, mintha nagyon 
különböző módon látnánk a világot. 
Most itt a bizonyíték: lehet, s ha lehet, 
érdemes – összefogni. Hiszem, hogy so-
kaknak okoz örömet az idei télen az al-
bertirsai műjégpálya!

Szövetség utca 32.
Farmesgyés szomszédja ez a két lakó-

telek méretű ingatlan az Ady Endre utcai 
óvodának. Annak az intézményünknek, 
amelynek a mostani 50 férőhelyes bőví-
tése nagyon is időszerű teendőnk. Ám az 
ennyivel több gyermek, természetesen 
nagyobb szabad területet is igényel. Fő-
ként, mivel az óvodaépület alapterüle-
tének megnövelése miatt, a szomszédos 
közjátszótér gyakorlatilag beolvad az 
intézmény területébe. A gyermeklétszám 
bővülése miatt az eddiginél több gépko-
csi parkolóra is szükség lesz.

Egyszóval nagyon jó, gyakorlatias ötlet 
volt Dávid István képviselő Úrtól, hogy 
az önkormányzat tegyen vételi ajánlatot 
a szóban forgó ingatlanra. Döntöttünk 
erről a képviselő-testület november 30-
ai ülésén. Újabb lépést tettünk vele ah-
hoz, hogy az úgynevezett Újtelepen (a 
vasútvonal déli oldalán) kialakuljon egy 
települési alközpont.

Fazekas László
polgármester
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Képviselő-testületi döntések novemberben
2023. november 30-án ülésezett Al-

bertirsa Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete. Ezen alkalommal hu-
szonnégy napirendi pontról tárgyaltak a 
képviselők. Az alábbiakban a közérdek-
lődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Az első napirendi pontban elfogadásra 
került Albertirsa Város 2023. évi költség-
vetésének III. számú módosítása. A bevé-
telek és kiadások változásainak átvezetése 
után az általános tartalék előirányzata 
81.233.561 Ft-ra módosult, Önkormány-
zatunk 2023. évi költségvetésének kiadási 
és bevételi főösszege az előirányzat mó-
dosítások után 3.977.035.181 Ft. Telepü-
lésünkön hagyománnyá vált, hogy amen�-
nyiben az Önkormányzat költségvetése 
ezt lehetővé teszi, az Albertirsán állandó 
lakóhellyel rendelkező időskorú (75 év fe-
letti) személyeknek karácsony előtt egy-
szeri támogatást nyújt. Sajnos városunk 
költségvetése 2022-ben nem tette lehető-
vé ezt a fajta támogatást, ugyanakkor idén 
a helyi adó bevételeinek pozitív alakulását 
követően lehetőség nyílik ezen támogatás 
nyújtására. Minden, 75 éven felüli állandó 
lakos részére a 2023. évben egységesen 
8.000 Ft összegű egyszeri karácsonyi tá-
mogatást nyújt a Képviselő-testület pénz 
formájában, postacímre történő kiuta-
lással, valamint Albertirsa Város Önkor-
mányzatánál és költségvetési szerveinél a 
várható bérmegtakarítások terhére a havi 
bértömeg 90%-át engedélyezi kifizetni, a 
Lurkó Bölcsőde esetében az ehhez szük-
séges hiányzó forrást a tartalék terhére 
biztosítja.

• Módosult az Albertirsai Napsugár 
Óvoda alapító okirata. A változtatásra 
azért volt szükség, mert az erre vonatko-
zó Törvény és Kormányrendelet alapján 
a nevelési-oktatási intézményekben fog-
lalkoztatott pedagógusok 2024. január 
1. napjával köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyba kerülnek, a nevelő-oktató 
munkát közvetlenül segítő munkakör-
ben foglalkoztatottak pedig köznevelési 
foglalkoztatotti jogviszonyba (pl. dajka) 
vagy munkaviszonyba (pl. gondozó és ta-
karító).

• Jóváhagyták a Virena Trade Kft. ár-
ajánlatát az „Albertirsai Nyitnikék Óvoda 
épületbővítése” kapcsán a csoportszobák 
és kiszolgáló helyiségek berendezésére 
a kötelező eszközjegyzékben szereplő, a 
gyermekek foglalkoztatásához, ellátásá-

hoz szükséges berendezések, eszközök, 
játékok beszerzésére.

• A Képviselő-testület elfogadta Alber-
tirsa Város 2024. évi programterveztét, 
valamint az egyenlő bánásmódról és az 
esélyegyenlőség előmozdításáról szóló, 
a 2023-2028. évekre vonatkozó helyzet-
elemzést és az intézkedési tervet egyaránt 
magában foglaló Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot.

• Döntés született arról, hogy a KVANT 
Tanácsadó Zrt. által felajánlott jégpálya 
üzemeltetését 2023. december 15. és 
2024. február 4. közötti időpontban vál-
lalja a Mirelite parkban. További pontos 
információ a nyitva tartásról és a jegy-
árakról a 14. oldalon található. 

• A Képviselő-testület akceptálta az Ön-
kormányzati adóhatóság munkájáról és 
a helyi adóbevételek 2023. I-III. negyed-
évi teljesüléséről szóló beszámolóját.

• A MED. AD. Egészségügyi Szolgáltató 
Betéti Társaság képviseletében, dr. Mak-
kos Gyula háziorvos 2023. november 16-
án kelt kérelmében azzal fordult a Kép-
viselő-testülethez, hogy az Albertirsa 2. 
számú háziorvosi praxis feladatellátására 
2023. január 1. napján létrejött feladatel-
látási szerződés (2005. október 17. nap-
jától folyamatosan fennálló jogviszony) 
megszüntetéséhez – közös megegyezéssel 
– járuljon hozzá, 2024. május 31. napjá-
val. A képviselők beleegyezésüket adták az 
Albertirsa, 2. sz. háziorvosi körzet ellátá-
sára, a MED. AD Egészségügyi Szolgáltató 
Betéti Társasággal – képviseli: dr. Makkos 
Gyula háziorvos – kötött feladatellátási 
szerződés közös megegyezéssel történő 
megszüntetéséhez 2024. május 31. nap-
jával. A megszűnés időpontjától kezdve 6 
hónapon át jogosult még dr. Makkos Gyu-
la a praxisjog elidegenítésére. Amennyi-
ben ez idő alatt lesz olyan orvos, akinek 
szándékában áll a praxist megvásárolni, 
azt be kell jelenteni az Önkormányzathoz. 
A praxisjog elidegenítésére rendelkezésre 
álló 6 hónap ideje alatt Albertirsa Város 
Önkormányzatának kell gondoskodnia 
arról, hogy a feladatellátást helyettes or-
vossal biztosítsa.

• 2023. december 15-től – 2024. február 
28-ig terjedően, a 2023/2024. évi téli idő-
szak síkosságmentesítési és hóeltakarítá-
si feladatai ellátásával a Képviselő-Testü-
let Sánta Imre egyéni vállalkozót bruttó 
33.500 Ft/munkaóra/gép vállalkozói díj és 
bruttó 2.500 Ft/nap/ gép készenléti díj el-

lenében, valamint Heffner Károly egyéni 
vállalkozót bruttó 19.300 Ft/munkaóra/
gép vállalkozói díj és bruttó 2.500 Ft/nap/
készenléti díj ellenében bízta meg.

• A 2023. október 26-ai rendes ülésen 
született döntés arról, hogy az Önkor-
mányzat indikatív árajánlatot kér be a 
Hősök útján lévő járda (Nyáregyházi utca 
- Dánosi utca közötti szakaszának északi 
oldala) kivitelezésére. Több érvényes aján-
lat is érkezett. Végül elfogadásra került a 
„HUNIO” Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. 
az Albertirsa, Hősök útjai járda Nyáregy-
házi út – Dánosi út közötti szakaszának 
északi (temető felőli) oldalán létesítendő 
gyalogos járda villamos szakági tervei-
nek elkészítésére adott bruttó 960.120 Ft 
ajánlata.

• A Képviselők indikatív árajánlatokat 
kérnek be mind a Művészetek Háza épü-
letének, mind az Ecsedi László Sportköz-
pont épületeinek felújítására.

• Döntés született a 2782. és 2862. 
helyrajzi számú közterület elnevezéséről.  
A képviselők a Magyarországi helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény14/A. §-ában foglaltaknak eleget 
téve, a 2782. és 2862. helyrajzi számú 
közterületnek a Dózsa György köz nevet 
adták.

• Dávid István képviselő a 2023. októ-
ber 26-ai Képviselő-testületi ülésre elő-
terjesztést készített melyben javaslatot 
tett, hogy az Önkormányzat tegyen vé-
teli ajánlatot a Szövetség utca 32. alatti 
ingatlanra, annak tulajdonosa felé. Az 
októberi ülésen a képviselő vállalta, hogy 
az általa fontosnak tartott biztonságos, a 
mai kornak megfelelő játszóteret, és az 
Ady Endre utcai Nyitnikék Óvodához és 
a játszótérhez parkolóhely, valamint egy 
esetleges kültéri mosdóhelyiség kialakítá-
sára látványtervet készíttet. A látványter-
vek elkészültek, valamint bemutatásra is 
kerültek. A Testületi tagok hozzájárultak 
ahhoz, hogy bruttó 23.000.000 Ft összegű 
vételi ajánlatot tegyen az Önkormányzat 
az ingatlanra.

Major Judit, Sági Józsefné, Szakál And-
rás, Dr. Nagy Mercedes, Jutasiné Klein 
Kitti, Dávid István és Kása Zoltán kép-
viselők az „Egyebekben” is fontos, a köz 
érdeklődésére számot tartó témákat emlí-
tettek, melyekre a jelenlévő polgármester, 
jegyző, a pénzügyi iroda vezetője, vala-
mint a városüzemeltetési iroda vezetője 
reflektált.
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A projekt átfogó célja Albertirsa Városban a jó 
minőségű közszolgáltatásokhoz való hozzáfé-
rés javítása érdekében a szociális alapszolgál-
tatások fejlesztése.
A projekt közvetlen célja az Albertirsai Kistér-
ségi Szociális Segítőház bővítése időskorúak 
nappali ellátására szolgáló épületrésszel, az 
Albertirsa, Dózsa György u. 23. (Hrsz: 2789/4) 
helyszínen.
Albertirsa Város Önkormányzata a település 
fejlődése érdekében a szociális ellátórend-
szer folyamatos fejlesztését tűzte ki célul. 
Az Idősek Nappali Klubja jelenleg az Alberti 

Evangélikus Egyház vendégházának épületé-
ben működik. Az ellátást korábban az egyház 
biztosította, 2018-tól pedig az Albertirsai Kis-
térségi Szociális Segítőház vette át a feladat 
ellátást. A meglévő eszközök az egyház tulaj-
donát képezik.
A projekt keretében a szociális alapszolgál-
tatások fejlesztését célul kitűzve tervezzük 
az Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház 
bővítését Időskorúak nappali ellátására szol-
gáló épületrésszel. A saját épület meglétének 
előnye a szolgáltatás zavartalan működése, 
a kiadások csökkentése, valamint a korszerű 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y

Az időskorúak nappali ellátásának fejlesztése Albertirsán
2023.11.13.

berendezések rendelkezésre állása az időskori 
sajátosságoknak megfelelően.
Az esztétikusabb, környezetbarát miliő az új 
gondozottak részére vonzóbbá teszi a szol-
gáltatás igénybevételét.
Az idősek egészségi állapotának megfelelő 
eszközök beszerzése segítséget nyújt a fizi-
kai állapot megőrzésében, fenntartásában. A 
feladatellátási rendszer helyileg történő ös�-
szevonása az ellátás működésén javít. Az épü-
letben lehetővé válik kiállítások, nyílt napok 
szervezése, mely az idős gondozottak min-
dennapjainak színesebbé tételét biztosítja.
Az idősek klubjának szolgáltatásait elsősor-
ban a nyugdíjkorhatárt betöltött, önmaguk 
ellátására csak részben képes idős emberek 
veszik igénybe, köztük demenciával küzdő 
ellátottak is.
A projekt eredményeként megvalósul az Al-
bertirsai Kistérségi Szociális Segítőház bővíté-
se, az időskorúak nappali ellátási színvonalá-
nak javulása. A nappali ellátással a klubtagok 
számára segítséget nyújtunk az önálló életvi-
tel minél tovább történő megőrzéséhez.
A projekt megvalósítási időtartama: 
2022.09.01.- 2025.01.31.
További információ kérhető:
Molnárné Simon Edit sajtóreferens
+36 70 2119944
mediafuzesabony@gmail.com

Albertirsán az időskorúak nappali ellátásának fejlesztésére nyílik lehetőség a TOP_PLUSZ-
3.3.2-21-PT1-2022-00014 „Albertirsai Kistérségi Szociális Segítőház bővítése Időskorúak nap-
pali ellátására szolgáló épületrésszel” című projekt keretében.
Az Európai Unió és Magyarország Kormánya 250,4 millió forint vissza nem térítendő támo-
gatást nyújt a fejlesztés megvalósításához a Területfejlesztési Operatív Program keretében.

A Szociális Munka Napja
November 12-én, a Szociális Munka 

Napján azok előtt hajtunk fejet, akik az 
év minden napján szociális szolgálatot 
teljesítenek. A közösség, a társadalom 
megbecsülésének jeleként ünneplik vi-
lágszerte november közepén a Szociális 
Munka Napját. Hazánkban az emberek 
közel egyharmada küszködik olyan prob-

lémával, ami szociális kezelést, gondozást 
igényel. Szociális munkásnak lenni jóval 
több, mint munka: szolgálat ez a szó leg-
nemesebb értelmében. Minden év novem-
ber 12-én azoknak az elesettekért, kire-
kesztettekért, támogatásra és segítségre 

szorulókért dol-
gozó szakembe-
reknek mondunk 
köszönetet, akik 
felelősségteljesen, 
á l d o z a t k é s z e n 
és nagy szakmai 
alázattal végzik 
munkájukat. 

Vá r o s u n k b a n 
november 10-én 
e nemes alkalom-

ból a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökének szervezésében köszöntötték a 
szociális szférában szolgálókat, megkö-
szönve áldozatos munkájukat. A meghitt, 
családias hangulatú ünnepség keretében 
Osgyániné Murár Erika szolgálatát okle-
véllel is elismerte Fazekas László polgár-
mester úr és Jutasiné Klein Kitti, a Szoci-
ális és Egészségügyi Bizottság elnöke.
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Nemzeti gyásznapNovember 4-én 17 órakor csendes 
múltidézésre került sor a Város-
háza előtti kopjafánál, ahol meg-

emlékező beszédet mondott Dr. Nagy Mer-
cedes alpolgármester asszony: 

„Tisztelettel köszöntöm a kedves Jelen-
lévőket Albertirsa Önkormányzata és a ma-
gam nevében! 

Ebben az évben nekem jutott a meg-
tisztelő feladat, hogy a mai napon novem-
ber 4-én, ami 2013 óta Nemzeti Gyásznap 
Magyarországon, az 1956-os forradalom és 
szabadságharc leverésének évfordulóján az 
áldozatokra emlékezvén megosszam Önök-
kel gondolataimat.

Harmat Árpád Péter történész írásaiban 
pontosan dokumentálta az 1956. október 
23 és november 11 között lezajlott forrada-
lom és szabadságharc eseményeit.

A magyar nép megelégelte Rákosi Mátyás 
kommunista diktatúráját, az ÁVH teljha-
talmát, a koncepciós pereket, a sajtó-, és 
szólásszabadság sárba tiprását, a nemzeti 
jelképek lecserélését, az alacsony életszín-
vonalat, az erőszakos államosításokat és a 
földek elvételét.

Rákosi Mátyás 1945 és 1956 közt min-
dent elvett népétől, ami a szabadsághoz a 
nemzeti büszkeséghez vagy a demokráciá-
hoz kötődött. 1956 júliusában bekövetke-
zett bukása - vagyis az oroszok által történő 
leváltása és Szovjetunióba költöztetése - át-
menetileg csillapította ugyan a lakosság el-
keseredését, de mivel a helyére „bűntársa” 
Gerő Ernő került, a lakosság hangulata alig 
változott Magyarországon.

Október 16-án ifjúsági szervezet alakult 
Szegeden (a Magyar Egyetemi és Főiskolai 
Egyesületek Szövetsége).

22-én a budapesti Műegyetem fogal-
mazta meg16 pontos követelését, és 23-ra 
a lengyel eseményekre reagálva, a fiatalok 
szimpátiatüntetést terveztek a Bem szobor 
környékére, ez volt az egyik fontos forradal-
mi központ a Petőfi szobor és a Parlament 
mellett. 

A tüntetők Nagy Imrétől várták a meg-
oldásokat, mert emlékeztek 1953-55 közti 
reformpolitikájára, ő viszont inkább nyu-
galmat kért rövid beszédében.

A Bem téren megszületett a forradalom 
jelképe, a közepén lyukas nemzeti zászló, 
melyből kivágták a népre erőltetett és tör-
ténelmünktől idegen kommunista címert.

A forradalom emblematikus megmoz-
dulása volt a városligeti, 1951-ben épült 8 
méteres Sztálin szobor ledöntése. A szov-
jetek melletti politikai elkötelezettséget, és 
Sztálin dicsőítését jelképező monumentális 
alkotás a magyarság szemében az elnyomás 

szimbóluma volt.
A Bródi Sándor utcában található rádió a 

forradalmárok fontos célpontja volt, mert a 
16 pont közzé tétele szempontjából kulcs-
kérdés lett elfoglalása. A rádiónál a katonák 
egy része váratlanul átállt, így először úgy 
tűnt áldozatok nélkül is megszerezhető 
lesz az épület. Ám ekkor az ÁVH emberei 
az ablakokból tüzet nyitottak a forradalmá-
rokra, és így a szabadságharc később hos�-
szúra nyúló áldozati listáján megjelentek 
az első hősi halottak nevei.

A forradalom második napjától folytatód-
tak a harcok, a magyar nép szinte eszköz-
telenül szállt szembe a szovjet szuperhata-
lommal a szabadságért, a demokráciáért és 
a nemzeti büszkeségért, ami elérhetőnek 
tűnt az ötödik napon.

Az utolsó napokban a vidéki harcok több 
helyen felülmúlták a pesti eseményeket, Al-
bertirsa lakossága is tevékenyen részt vett 
ebben, erről csak levéltárakból lehet infor-
máció szerezni, köszönet Major Jánosnak a 
kutatómunkájáért, akinek dokumentáció-
jából idézek:

Október 26-án a tanácsháza épülete előtt 
tüntettek. Néhányan behatoltak az épü-
letbe, köztük IVANICS ISTVÁN, TAKÁCS 
JÁNOSNÉ és KOVÁCS LÁSZLÓNÉ, majd 
a tanácsháza előtt Magna Pál végrehajtót 
súlyosan bántalmazták, aki bordatörést 
szenvedett. Ezen a napon a Piac téren tar-
tott nagygyűlés közben többen kivonultak 
a 4-es számú műútra, ahol megállítottak 
egy Budapest felé tartó szovjet gépkocsit, 
amelyen 8-10 katona volt. A katonákat le-
szállították, a jelenlévő magyar honvédek 

a lőszert elvették, az oroszok sapkáján lévő 
vörös csillagot leszaggatták. A használha-
tatlanná tett gépkocsit este vontatták be az 
oroszok Ceglédre.

KALOCSAI JÁNOS vezetésével egy cso-
port kísérletet tett a helyi rendőrség lefegy-
verzésére, de a rendőrök nem adták át a 
fegyvereiket.

Október 27-én Forradalmi Bizottság ala-
kult, elnöke PÁTKAI RÓBERT evangélikus 
segédlelkész. J.  BALOGH MIHÁLY is az 
október 27-én megalakult Forradalmi Bi-
zottság tagja lett, de a bizottsági tagságát 
folyamatosan támadták. Valószínűleg vol-
tak a bizottság tagjai között olyanok, akik 
ismerték a valódi múltját, tudták, miért 
volt börtönben, és gyanúsnak tarthatták a 
szabadlábra helyezését is. A tagságáról ok-
tóber 30-án le kellett mondania.

November első napjaiban PÁTKAI RÓ-
BERT még eltemette Jankovics Mihályt, aki 
1956 októberében Budapesten a Tűzoltó ut-
cában harcolt. Közvetlenül a temetés után 
PÁTKAI RÓBERT elhagyta az országot.

Itt elérkeztünk a hőseinkhez, akik tiszte-
letére a kopjafáink emlékeztetnek.

Egyik kopjafánk a 19 éves Jankovics Mi-
hály tiszteletére áll itt. Társaival (újabb négy 
halott) Taksony és Dunaharaszti között ta-
lálkoztak a szovjet csapatokkal. Igazoltat-
ták, aztán lefegyverezték őket. Nem lőttek 
az oroszokra. Álltak tanácstalanul, értetle-
nül, hiszen nem volt ellenséges szándékuk 
a szovjet katonákkal szemben. Mindegyi-
küket agyonlőtték… Kenyeret szállítottak 
volna a Tűzoltó utcai felkelőknek.

A másik kopjafánk Ívicz György-nek ál-
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lít emléket. Huszonkét éves volt. Október 
25-én érkezett a fővárosba, másnap csat-
lakozott a Rákóczi téri felkelőkhöz, részt 
vett a harcokban. 30-án a Corvin köziek-
hez került, majd 4-én visszatért a Rákóczi 
tériekhez és 6-ig harcolt a szovjetek ellen. 
November 10. körül csatlakozott a Hon-
véd kórház konspirációs csoportjához. A 
csoport először röpcédulákat gyártott és 
terjesztett, később fegyveres szervezkedést 
indított a forradalom vívmányainak megőr-
zésére. Bűne az volt, hogy fiatal munkás-
ként felismerte és igazsága tudatában vál-
lalta a történelem által ráruházott feladatot, 
és ártatlansága tudatában nem menekült el 
a bosszúra szomjas hatalom elől. 

A Tutsek tanács 1958.05.22-én és a Bor-
bély tanács 1959. február 14-én egyaránt a 
legsúlyosabb büntetést szabta ki rá, febru-
ár 18-án kivégezték. A börtönorvos annak 
rendje-módja szerint megállapította a halál 
időpontjának beálltát, s a fiatal férfit össze-
kötözött kézzel – mert ez volt a szokás –, 
arccal a föld felé faládába lökték.

Magyarország közvéleménye akkor erről 
jóformán semmit sem tudott.

Elhallgatták-eltitkolták 1956 „bűnöseit”, 
jeltelen sírba temették, kardlappal verették 
halottak napján a halottaikat kereső hoz-
zátartozókat a 301-es parcellában. Elhall-
gattatták a kérdezőket. Megfélemlítették a 

szólni tudókat és akarókat.
1990-ben a szabadon választott új Or-

szággyűlés legelső feladatának tartotta és 
törvénybe foglalta az 1956. októberi forra-
dalom és szabadságharc történelmi jelentő-
ségét, legelső ülésén megalkotta a követke-
ző törvényt: 1.§ Az Országgyűlés az 1956. 
évi forradalom és szabadságharc emlékét 
törvényben örökíti meg. 2. § október 23-át, 
az 1956. évi forradalom és szabadságharc 
kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 
1989. évi kikiáltásának napját nemzeti ün-
neppé nyilvánítja.

1991. július 8-án, Budapesten az Újköz-
temető 301-es parcellájában temették el 
az 1956-os forradalom két mártírját: Ívicz 
Györgyöt és Szabó Lajost. A gyászszertartá-
son Hegedűs László és Mécs Imre búcsúz-
tatta egykori harcostársaikat.

1992. október 23-án avatták fel Alber-
tirsán a kopjafát Jankovics Mihály és Ívicz 
György 56-os mártírok tiszteletére. Az ün-
nepi megemlékezést Mécs Imre tartotta. 

A harmadik kopjafa emléket állít mind-
azoknak, akik hittek és részt vettek az 
1956-os forradalomban, testi épségüket és 
életüket áldozták érte, de a feljegyzésekben 
nem szerepel a nevük.

Az 1956-os forradalom és szabadság-
harc leverése 3629 magyar élet kioltását, 
200.000 ember életének megváltoztatását, 

és egy egész nemzet önálló akaratának el-
lehetetlenítését hozta.

Pest megyében 1959 márciusáig a Pest-
megyei Rendőr-főkapitányság Politikai 
Nyomozó Osztálya 1959. március 31-i 
keltezésű jelentése szerint 469 személyt 
ítéltek el a bíróságok a forradalomban ját-
szott szerepük miatt. Többségük, 316 fő, 
két évnél kevesebb börtönbüntetést kapott, 
miközben nyolcvanat 5 évnél hosszabb bör-
tönre ítélték, közülük 34-et pedig tíz évnél 
is hosszabb időtartamra. Halálos ítéletet 
23-at hoztak a megyében, és ezek közül 16 
esetben végre is hajtották az ítéletet.

Hőseink Jankovics Mihály és Ívicz György 
nem az utókor általi méltatásra gondoltak 
amikor életüket adták a szabadságért, cél-
juk nem az volt, hogy hőssé váljanak. A 
lelkiismeretük szavát követve cselekedtek, 
bajtársaikért, népükért és meg voltak győ-
ződve arról ez az egyetlen helyes út. Példá-
juk legyen útmutatás napjaink cselekede-
teihez, ha a hazánk, népünk, közösségünk, 
városunk javát akarjuk szolgálni, jutalmat 
nem elváró önfeláldozásuk legyen követen-
dő példa vezetőink, tisztségviselőink szá-
mára.”

Az ünnepi megemlékezés záró akkordja-
ként a jelenlévők mécseseket helyeztek el 
a kopjafánál az 1956-os forradalom és sza-
badságharc áldozatainak emlékére.
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Szívből adtunk

Egy évvel ezelőtt szerveztem meg 
először az Adjunk szívből jóté-
konysági rendezvényt és bár olyan 

mintha csak tegnap lett volna, mégis gyor-
san elrepült az elmúlt 1 év és újra eljött 
a Szociális Munka napja, azaz november 
12-e. Több problémát kellett leküzdeni 
és miután rengeteg jó ember vesz körül, 
így az sem jelenthetett akadályt, hogy az 
utolsó pillanatban kellett mindent a rossz 
időjárás miatt átszervezni vasárnapra.

Aki ismer tudja, hogy egy biztos nálam 
„soha nem adom fel”, és így idén is meg-
rendeztük az Adjunk szívből jótékonysági 
rendezvényt.

Természetesen ez nem sikerült volna 
a sok-sok segítő barát és ismerős nélkül, 

akikre mindig és minden körülmények 
között számíthatok! Óriási hála és köszö-
net érte!

Hálásan köszönöm, hogy a november 
12. délutánra szervezett jótékonysági 
rendezvényre sokan elfogadták a meghí-
vásomat és rengeteg adományt hoztak, 
ezzel segítve a Segítőház Mikulásának és 
Angyalkáinak. Hihetetlen összefogásnak 
lehettek tanúi azok, akik kilátogattak a 
MIRELITE Parkba. 

A gasztronómiai élmények és a szuper 
zene mind-mind hozzásegítettek, hogy a 
sok érdeklődő egy maradandó, élmények-
ben gazdag délutánon vehessen részt. 
Mind a pénzbeli adományok (270.000 Ft), 
amelyből sok-sok rászoruló család ün-
nepi asztalára kerülhet meleg vacsora, 
mind pedig a felajánlott játékok és tartós 
élelmiszerek mutatják milyen az, amikor 
Albertirsa összefog a jó cél érdekében. A 
tárgyi adományokat átszállítottuk a Segí-
tőházhoz, ahol a kollégák mielőbb eljut-
tatják a rászorulóknak, bízva abban, hogy 
ezzel is szebbé, boldogabbá tehetjük né-
hány család és gyermek közelgő ünnepeit. 

Külön köszönöm azoknak, akik szolgál-
tatásaikkal emelték az esemény színvo-
nalát, és önzetlenül felajánlották segítsé-
güket és bevételük egy részét vagy teljes 
egészét, valamint köszönöm minden se-
gítőnek is a munkáját!

Akik nélkül a mai rendezvény nem jö-
hetett volna létre: Aprókert; Albertirsa 
Város Önkormányzatának Városgazdál-
kodás munkatársai; Andrékó Zoltán; 
Andrékóné Eszes Anikó; Bagosi Alexa és 
Kovács István; Balázs Henrietta; Budai-

ék; Dobos-Szuda Viktória; Dobrovolniné 
Kövecses Mária; Dolina Nektár; Dorko-
vics-Horváth Andrea; Dorkovics Richárd; 
Dr. Nagy Mercedes; Fazekas András; Fa-
zekas László - polgármester úr; Fekete 
Alexandra; Gilán László; Hamsza Ásvány; 
Koncsik János; Koncsik Norbert; Kon-
csikné Szlovák Katalin; Korcsolai Kitti; 
Kőhalmi Márta; Kürtőskalács; Kaáriné 
Motyovszki Mária; Lángos világ; Lestár 
Zsuzsa és Sznopka János; Mártallér; Ön-
kéntes Polgárőr Egyesület Albertirsa; 
Petykovszki Zoltán; Real Time zenekar – 
Bóka János, Gál Tamás és Tóth Tamás; Ro-
szík Mihály Evangélikus Általános Iskola; 
Szilágyi Krisztián; Újlaki Major Sajtmű-
hely; Varga Márton; Verseci István; Vra-
becz Attila; Zátrokné Dobrovolni Erika.

Azt gondolom, hogy büszkék lehetünk 
az itt lakókra, hiszen ez az esemény is 
megmutatta, hogy ha kell akkor Szívből 
adunk!

Jutasiné Klein Kitti
elnök

Egészségügyi és Szociális Bizottság
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Kedves Albertirsai Polgárok!
A hosszú bágyadt ősz után megérkeztek 

a hideg reggelek, a nap a szürke felhők mö-
gött bújik meg, egyre hosszabbak a sötét 
esték. Itt a december, lopakodik az év vége!

Várjuk már a karácsonyt! Az ünnep meg-
hittségét, a nyugalmat, a pihenést. Az ut-
cák az épületek díszbe öltöznek, jellegzetes 
karácsonyi illatok lepik el az utcákat.

A felkészülés, az advent, a várakozás 
időszakában elfeledhetjük a mindennapok 
szürkeségét, jobban figyelünk egymásra. 
Sorra gyúlnak meg a gyertyák, a hit, a re-
mény, az öröm és a szeretet jelképei.

Az év vége közeledtével végig gondoljuk, 
hogy mit is végeztünk, mi történt velünk 
és a világgal. Könnyű szívvel engedjük el 
az ó évet, mely a világban sajnos sok szen-
vedést, tragédiát hozott.

Hazánkban és szűkebb pátriánkban 
megvan a békesség, a lehetőség a szabad 
élethez, de a világ zaját nehézségeit nem 
tudjuk teljesen kizárni. Végre megfékeztük 
az inflációt, megkezdődhet a bérek emel-
kedése, hittel és reménnyel nézhetünk az 
ÚJ Év felé. 

Nehéz évet zárunk, és jövőre is küzde-
nünk kell. Hittel, reménnyel, összefogással 
kell tovább haladnunk!

Az ünnep melegsége, a családokat átjáró 
szeretet, adjon erőt mindannyiunknak az 
élet új kihívásainak leküzdéséhez!

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket kí-
vánok mindenkinek! Kívánom, hogy min-
denki érje el céljait, éljen békességben a 
következő esztendőben!

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP

András-napi vigadalom

kellett a praktikákat elvégezniük, hiszen 
álomból kívántak jósolni. A párnájuk alá 
férfi ruhaneműt rejtettek a lányok, a fiúk 
úgyszintén nőit. Ha éjjel azzal a névvel ál-
modtak, úgy vélték, az lesz a jövendőbeli-
jük neve. Lefekvéskor ezt mondták: 

„�Ágyláb, lépek 
Szent András, kérlek 
Mondd meg, ki lesz a jelöltem!”

Még igen sok jövendölés élt, például 
a gombócfőzés is, mikor a gombócokba 
cédulákon nevek kerültek be, és amikor 
az első gombóc feljött a víz tetejére, azt 

a nevet gondolták a jövendőbelijüknek. 
November vége volt a disznóvágás meg-
kezdésnek ideje is vidéken.

A köszöntéseket és a megköszönéseket 
követően a résztvevőket és a vendégeket 
lakodalmas-disznótoros finomságokkal 
vártuk a megterített asztalokhoz sok fi-
nom sütemény kíséretében, majd a vacso-
rát követően a Tánczos Trió szolgáltatta a 
talp alá valót.

András nappal vége a vigadalmaknak, 
készüljünk az Adventre – a befele fordu-
lással is. Az év egyik legszebb időszaka kö-
vetkezik, éljük meg szeretetben! Ezzel a 
végszóval kívánok a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat nevében áldott, békés és 
boldog, szeretetteljes ünnepeket!

Nagy-Gyevi Péterné
a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke

A Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzat életében is peregnek a 
napok, hónapok eseményei.

Így az alkalmaink is a szép nyári, idil-
li aratófesztivál után már az András-napi 
vigadalomba torkolltak november 25-én, 
azt előre hozva az Advent miatt. Nagy 
szeretettel készítettük el a meghívókat, 
és természetesen az albertirsai szlováko-
kat is felkeresve igyekeztünk invitálni az 
alkalomra és bárkit, akit érdekelt a ren-
dezvényünk.

A Móra Ferenc Művelődési Ház zson-
gott, hiszen táncosok nélkül nincs vi-
gadalom. Meghívást küldtünk az Ecseri 
Zöldkoszorú tánccsoport 33 tagú részt-
vevői felé, akik az „ecseri lakodalmast” 
adták elő, valamint a fiataljaik ecseri nép-
táncokkal kedveskedtek igen nagy siker-
rel. Nagy szeretettel jöttek a köreinkbe a 
Maglódi Roszicska Hagyományőrző Tánc-
csoport tagjai is. Végül, de nem utolsó 
sorban nagy szeretettel fogadtuk az Al-
berti Evangélikus Gyülekezet Campanel-
la énekkarát is, akik megszokott ünnepi 
hangulatot teremtettek.

Szót ejtettem hagyományokról is, hi-
szen ezek nagyon éltek, életszerűek vol-
tak a fiatalok körében. András nap jelen-
tős házasságjósló nap is volt, leginkább a 
magányos lányok-fiúk körében, titokban 
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ESZMÉLÉS (folytatás)
Mária Magdolna-templom (Budavár), 
jelenleg Budatower Galéria, korábban 
Helyőrségi templom

A Mária Magdolna-templom a budai vár 
egyik legrégebbi temploma. A 13. század-
ban épült gótikus stílusban. A templom-
nak mára csupán a tornya maradt meg. 
Még ebben a században, a tatár rombolás 
után, vár épült a Várhegyen, amely már 
ennek a század második felében a maihoz 
hasonló felosztásban állt: délen a királyi 
szálláshely, középen a Nagyboldogas�-
szony temploma (Mátyás-templom), észa-
kon pedig a Mária Magdolna-templom. 
A Boldogasszony templom volt a német-
ajkú, a Mária Magdolna-templom pedig 
a magyar lakosság temploma. A tér dél-
nyugati sarkán állt az eleinte egyhajós, 
majd 1400 körül, háromhajósra bővített 
gótikus templom. Korabeli ábrázolások 
szerint a tornyot gúlasisak fedte.
A templommal kapcsolatos események:

1. 1301-ben ide temették III. Endre Ár-
pád házi magyar királyt;

2. II. József (kalapos király, nem koronáz-
ták meg, Bécs, 1741. március 13. – Bécs, 
1790. február 20.) az 1786-os, a ferences 
rend működését is beszüntető rendelete 
után a templom változatos éveket élt meg: 
használták levéltári anyagok tárolására; 

3. Itt koronázták, magyar királlyá, 1792. 
június 06.-án, I. Ferencet (ekkor építették 
hozzá a copf tílusú előcsarnokot, fedett ko-
csifelhajtókkal). Ehhez az eseményhez kap-
csolódva megemlítem azt a családi vonatko-
zású eseményt, hogy a nevezett koronázásra 
Szentjóbi Szabó László költő, drámaíró, ma-
gyar nyelven, közkincsé tette drámáját Jó-
zsef magyar királynak: „MÁTYÁS KIRÁLY 
vagy A nép szeretete, jámbor fejedelmek ju-
talma.” címen. A drámában, a költő rokon, 
példaként állítja a jövendő király elé Má-
tyást, mint igazságos, hűséges uralkodót. A 
drámát a magyarországi színházak 1850-ig 
rendszeresen előadták. Utána betiltották. 

4. Itt fosztották meg Martinovics Ignác 
szászvári apátot papi méltóságától, az ál-
tala vezetett magyar jakobinus mozgalom 
elbukása után a monarchiai bíróság halálos 
ítélet végrehajthatósága miatt; 

5. 1817-ben a templom melletti kolos-
torba költözött a budai főparancsnokság, 
a templom pedig Helyőrségi templom lett, 
benne katonai istentiszteleteket tartottak. 
A kocsifelhajtókat lebontották; 

6. Az 1820-as években a hagymasisa-

kot harang alakúra cserélték. Még ebben 
az évben éjszakai díszkivilágítást és fűtő-
rendszert kapott, komoly változás azonban 
nem történt az épületen. 

Az 1944-es ostrom során több bombata-
lálat érte az épületet: a tornyon repedések 
keletkeztek, a 3-4. emelet északnyugati 
sarka leomlott. A tetőzete, a szentély és a 
kápolnák fala szinte teljesen beomlott. 

Az igazi pusztítást azonban, a Mária Mag-
dolna templom esetében, nem a háború je-
lentette, hanem az 1950-es évek „helyreállí-
tása”. Amikor rendeleteket, utasításokat írás 
nélkül, szóban adtak ki és a fennmaradt szó-

hagyomány alapján, 1950-ben – állítólag Rá-
kosi személyes utasítására – az épület lebon-
tásáról döntöttek. Csak a tornya menekült 
meg, néhány forrás szerint Csemegi József 
(építészmérnök, építésztörténész, főiskolai 
tanár) egy „Rákosi-pantheon” kialakításáról 
szóló mentőötletének köszönhetően.

A gótikus tornyot Csemegi József tervei 
szerint 1950–52 között állították helyre. A 
legszembetűnőbb különbség a háború előtti 
barokk állapothoz képest a csúcsíves abla-

kokban látható. A toronybelső, az oldalká-
polnák és a copf előcsarnok restaurálására 
1961–63 között került sor. Húsz évvel ké-
sőbb, 1986-ban alakították ki a torony előtt 
a romkertet: a gótikus falakat egy méterrel a 
járószint fölé emelték, így a barokk marad-
ványok eltemetésével csak a gótikus temp-
lom körvonalát, valamint a burkolat mintá-
jában az első, egyhajós templom alaprajzát 
mutatva be. Az egykori templom méretét 
érzékelteti a toronnyal átellenben felállított 
gótikus szentélyablak. A barokk templomra 
csak a gótikus tornyon helyreállított, attól 
teljesen idegen, barokk sisak emlékeztet.

A torony sokáig elhagyatottan 
állt, többször fel kellett újítani, így 
például 1956-ban, amikor aknarob-
banás ejtett sebet a toronysisakon, 
vagy az 1980-as években: előbb az 
idő, utána pedig az előző restaurá-
lás okozta károkat javították ki.

Hasznosítására több terv is ké-
szült. Eleinte kilátóban gondol-
kodtak, majd társalgót, előadó- és 
kiállító tereket és modern beren-
dezésű kávézót álmodtak a háború 
után kifosztott kriptában.

A templom újbóli felépítése 
1999-ben került előtérbe, a Mil-
lennium alkalmából. A Honvédel-
mi Minisztérium Kollégiumának 
felkérésére, Balázs Mihály építész, 
készített terveket a rekonstruk-
cióhoz. A tervező mérnök, tervei 
szerint, helyreállította volna a gó-
tikus tornyot egy hozzá illeszkedő 
gúlasisakkal, és új templomhajót 
épített volna. A terv Helyőrségi 
Főtemplomról szólt, azonban a 
Honvédelmi Minisztériumnál vég-
bement személyi változások miatt 
a tervet, több évvel ez előtt, „elna-
polták”. Azóta galéria működik a 
toronyban, de rendezvényszerve-
zés céljából bárki kibérelheti.

Utoljára az Örökségi Napok során sze-
rették volna „újjáépíteni” a templomot, de 
azóta sem került napirendre a rendbehoza-
tal. Mindenesetre a torony, a romkert és a 
rekonstruált szentélyablak együttesének kö-
szönhetően az egykori templom óriási mé-
retei máig lehengerlőek. 

A toronyban 24 harangból álló harangjá-
ték működik.

Összeállította, szerkesztette: 
Szentjóby Szabó Andor

1920. körüli kép

Jelenlegi állapot
A Kapisztrán-tér –  

Úri utca felől
A hátsó bejárat 
a kiállításhoz
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Márton-napi Lámpás Felvonulás: avagy együtt 
ünnepelni a hagyományokat

A Napsugár és a Tündérkert óvodába járó 
családok számára immár hagyománnyá vált 
a Márton-napi lámpás felvonulásunk. 

Az esemény most a Napsugár Óvoda udva-
rán kezdődött, ahol vidám zsongásban gyü-
lekeztek össze kicsik és nagyok egyaránt. Az 
izgalom és várakozás látható volt az apró ar-
cokon, miközben az óvónénik, dadusnénik 
kiosztották a fényes lámpásokat.

Majd közösen, elsétáltunk a Katolikus 
templomhoz, együtt gyalogoltunk, mint 
egy nagy család. A lámpások fénye szépen 
világította az utat. Az utcák hangosak lettek 
a boldog gyermekkacajoktól.

A templom kapujában Sándor atya fo-
gadott bennünket, azután bent elmesélte 
Szent Márton példás történetét. A templom 
falai között együtt énekeltünk, és ez a kö-
zös élmény egy mélyebb értelmet adott az 
estének.

Majd visszasétáltunk az óvodába, ahol 
egy kis meglepetés várt bennünket: a kije-
lölt területen már lobogott a tábortűz, ami 
köré mindenki örömmel csatlakozott. A tűz 
meleg fénye mellett körbeálltunk, és együtt 
énekeltünk, verseltünk. A tűz lángjai, a 
gyermekek, a felnőttek boldog mosolya és 
az énekszó vegyült egymással, létrehozva 
egy varázslatos pillanatot.

A szülők és a dadusnénik jóvoltából fi-
nomságok és gőzölgő forró tea várta a pa-
doknál az egybegyűlteket, amely kelleme-
sen átmelegítette az estét. 

A finomságok és a meleg italok min-
denkit felmelegítettek, miközben beszél-
gettünk, nevetgéltünk és élveztük egymás 
társaságát.

Az esemény szerves része volt már évek 
óta a közösségünknek, hiszen sok család 
vett részt a korábbiakban is, ezen a prog-
ramon. Az együttlét és a közös ünneplés 
megerősítette a kötelékeinket, és megte-
remtette azokat az emlékezetes pillanato-
kat, amelyek hosszú időn át kísérnek majd 
bennünket. A Márton-napi lámpás felvonu-
lás nem csupán egy esemény volt, hanem 
egy összekovácsoló ünnep, amely boldog-
ságot és örömet hozott minden résztvevő 
számára.

Szeretnénk ezen sorokkal kifejezni há-
lánkat és köszönetünket mindazoknak, 
akik részt vettek és hozzájárultak a Már-
ton-napi lámpás felvonulásunk sikeréhez. 
Ez a csodás esemény úgy ragyogott, mint a 
lámpások fényei, és ez a közösség összetar-

tásának és szeretetének egy remek példája 
volt.
Kedves Szülők!

Köszönjük, hogy elkísértétek gyermekei-
teket ezen felejthetetlen estén, és együtt já-
rultunk hozzá a közös emlékek gyűjtéséhez. 
Drága Gyerekek!

A lámpásaitok fénye és a vidám nevetése-
tek átitatta az egész rendezvényt. Köszön-
jük, hogy ilyen lelkesen vettetek részt, és 
megosztottátok velünk a boldogságotokat. 
Ti vagytok az esemény igazi csillagai!
Tisztelt Sándor atya!

Hálásak vagyunk, hogy elmesélte nekünk 
Szent Márton történetét, és megáldott ben-
nünket a templomban. A szavai és jelenléte 
mélyebb értelmet adtak az estének, és hoz-
zájárultak a szellemi gazdagodásunkhoz.
Kedves Polgárőrök!

Köszönjük, hogy gondoskodtak a biz-
tonságunkról és segítették az esemény za-
vartalan lebonyolítását. Jelenlétük nyugal-
mat és biztonságérzetet teremtett, amely 
lehetővé tette, hogy mindenki teljes szív-
vel élvezze az estét.

Mély hálánkat fejezzük ki mindenkinek, 
aki részt vett ezen a csodálatos eseményen, 
és hozzájárult a közösségünk összetartásá-
hoz. Reméljük, hogy a Márton-napi lámpás 
felvonulásunk emléke mindannyiunk szívé-
ben sokáig él majd tovább.

Köszönettel és szeretettel:
A Napsugár Óvoda dolgozó

Virágos Magyarországért ’30.
Hazánk meghatározó környezet-

szépítő versenye 1994 óta mára az 
ország legnagyobb közösségi mozgal-
mává érett, amit jól mutat, hogy idén 
minden korábbinál több pályázatot 
nyújtottak be a települések. A Virágos 
Magyarországért Mozgalom jubileu-
mi, harmincadik évértékelő rendez-
vényén elismerő oklevelet vehettem 
át. Jó érzés volt. A gratuláció azon-
ban nem engem illet, hanem az ön-
kormányzati óvoda Dózsa György úti 
(Mazsola Ovi) dolgozói és szülői kol-
lektíváját. Idén ugyanis a „Legszebb 
óvodaudvar” kategóriában az általuk 

megteremtett miliővel pályáztunk. 
Köszönöm a nagyszerű munkájukat!

Fazekas László
polgármester
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
Iskolánkban sok olyan esemény tör-

tént az őszi szünetet követően, a no-
vemberi hónapban, amelyekről öröm-
mel adunk hírt:

• A népmese napja alkalmából meg-
rendezett rajzverseny eredménye a 
következők szerint alakult: Első he-
lyezést ért el a 4. évfolyamon Kuczik 
Viktória 4.b és Hochrein Janka 4.a 
osztályos tanulók. Az 5. évfolyamon 
Frauheim Regina lett az első, az 5. a 
osztályból. A 6. évfolyam nyertese pe-
dig Azeb Jázmin 6.d osztályos tanuló 
lett. A versenyben részt vevőknek „A 
fekete madár” című népmese alap-
ján kellett rajzaikat megalkotniuk. A 
díjazottak oklevelet és kis ajándékot 
kaptak. Minden versenyzőnek ezúton 
is szívből gratulálunk! Köszönjük a 
szervező munkát Zsigmondné Solti 
Edit könyvtárosunknak és rajz szakos 
kollégáinknak!

• A papírgyűjtés november 9-11. 
között került megrendezésre. Az osz-
tályok már hetekkel, hónapokkal ko-
rábban készültek erre az alkalomra, 
hiszen környezettudatos iskola lévén, 
figyelve a természetre, ismét több 
konténer telt meg a Győzelem úti ud-
varon.

• A Bolyai Anyanyelvi versenyen, 
november 10-én, az iskola jó néhány 
csapata mérhette össze a tudását. A 
versenyre való felkészülés nagyon 
szorgalmasan telt, a felkészítő peda-
gógusok támogatása ezúttal is elen-
gedhetetlen volt, ami meg is hozta 
az egyik csapat sikerét. Iskolánk 3.b 
osztályának négy tanulója gyönyörű 
eredménnyel, az 5. helyen végzett. 
A csapat büszke tagjai: Guba Gellért, 
Bodó Margaréta, Lencsés Luca és Csi-
csó Dorina. Felkészítőjük Kancsár 
Éva tanító néni volt.

• November 13-án tartottuk a 
„Tök-jó!” – 
Márton napi 
mula tságo t 
a Győzelem 
úton, ame-
lyen játékos 
feladatokkal 

örvendeztettük 
meg a diákokat. 
Volt libaterelés, 
libaetetés, tök-
gurítás és ku-
koricacsutkából 
toronyépítés. A 
délután zárása-
ként az Eatrend 
felajánlásából a 
gyerekek libazsíros kenyeret fogyaszt-
hattak és meleg teát ihattak. Jó han-
gulatban telt a délután, minden gye-
rek elégedetten és jóllakottan ment 
haza.

A Táncsics úton, november 24-én 
került sor a Márton-napi lámpás fel-
vonulásra, amelyen 
kicsik és nagyok, 
valamint szüleik is 
nagy lelkesedéssel 
vettek részt. Sok 
kedves szülő ké-
szített süteményt, 
amelyek az ese-
mény végére mind 
elfogytak. Hálásan köszönjük a pol-
gárőrök lovas és autós kíséretét, akik 
vigyáztak a gyermekek és szüleik, 
valamint pedagógusaink közúton tör-
ténő felvonulására. Hálásan köszön-
jük a finom falatokat, a meleg teát 
az Eatrend Kft.-nek, a szülőknek és 
a felajánlóknak a tombola nyeremé-
nyekhez való hozzájárulást, valamint 
mindazoknak a segítségét, akik támo-
gatásával az alkalom zökkenőmentes 
lezajlott. Egy igazán fantasztikus dél-
után részesei lehettünk.

• November 14-én reggel Rendha-
gyó énekórán vettek részt 6. évfolya-
mos tanulóink és az 5.a osztály. Dó-
biás Péter kecskeméti zenetanár és 
társai a Rákóczi szabadságharc korá-
ba repítették vissza tanulóinkat sok-
sok kuruc kori dallammal és érdekes 
hangszerek – köztük az érdes hangú 
tárogató – segítségével. Ez a napon 
több esemény résztvevői is voltak di-
ákjaink, hiszen a Magyarok Nagyas�-
szonya Római Katolikus Általános 
Iskola kézilabda tornáját is erre a 

napra szervezték, melyen 
iskolánk 7-8. osztályos fiú 
tanulókból álló csapata vett 
részt. A gyerekek végig lelkesen ját-
szottak, hogy minél jobb eredményt 
érjenek el. A nagy küzdelmeket hozó 
mérkőzések végén nagyszerű ered-

mény született. Iskolánk tanulói min-
den csapatot maguk mögé utasítva 
nyerték meg a torna serlegét.

Ugyanezen a napon a Filharmónia 
Magyarország által szervezett első 
előadást tekinthették meg a bérlettel 
rendelkező tanulók, valamint város-
kánk komolyabb zenei műfajokat is 
kedvelő felnőtt lakosai. A Budapest 
Saxophone Quartet pazar műsora 
mindenkit rabul ejtett. A zenészek 
fantasztikus művek bemutatásával 
illusztrálták csodásan szóló hangsze-
reiket és természetesen meséltek is 
róluk. Hallhattuk többek közt Ravel: 
Boleroját, Muszorgszkij: Egy kiállítás 
képeiből részletet, Prokofjev: Péter és 
a farkasból részletet és még sok fül-
bemászó muzsikát. Hatalmas sikert 
arattak a Rózsaszín párduc, valamint 
a Star Wars zenei részletei. A közön-
ség hálás vastapssal köszönte meg a 
zenészek előadását, akik ezért Scott 
Joplin Szórakoztató ragtime zenéjé-
vel búcsúztak. Köszönjük Szalay Zi-
ta igazgatóhelyettesnek a hatalmas 
szervező munkát és nagyon örülünk, 
hogy ez a szép hagyomány tovább 
folytatódhatott itt, Albertirsán.

• November 15-én már a második 
Pille mesebérlettel járó lehetőséget 
tudták a nebulók kihasználni, amely 
egy színházi élményt jelent számuk-
ra. Ezúttal a Süsü, a sárkány kalandjai 
c. előadást tekinthették meg.

Ugyanezen a napon, pályaorientá-
ciós program keretében, az iskola 
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falai között, különböző foglalkozá-
sokba, sportokba kaphattak betekin-
tést diákjaink, annak érdekében, hogy 
mindenki a 
saját érdeklő-
dési körének 
m e g f e l e l ő 
hivatást vá-
laszthassa a 
jövőben. Ez 
alkalomból a Dolinavölgye önkéntes 
tűzoltói is igyekeztek kedvet csinál-
ni a tűzoltáshoz. A gyerekek kipró-
bálhatták a tűzoltáshoz szükséges 
eszközöket és a tűzoltó autóba is be-
ülhettek. Volt Aikidó bemutató, ahol 
önvédelemmel kapcsolatos fogásokat 
tanulhattak 
és lelkesen 
próbálhatták 
ki magukat a 
tatamin.  Az 
egyik osztály-
ban külön-
böző szolgáltatásokat is meg lehetett 
„vásárolni”, pl.: masszírozást, fényké-
pezést, fodrászkodást. Mindemellett, 
az alsós gyermekek az általuk olyan�-
nyira kedvelt bolhapiacon tudták a 
már megunt vagy kinőtt játékaikat el-
adni, esetleg a nekik tetsző tárgyakat 
megvenni társaiktól.

A felső tagozatosok is nagyon szí-
nes programokon vettek részt ezen 
a napon. A nyolcadik évfolyam rend-
hagyó módon „házon kívül” töltötte 
a délelőttöt. A 8.a és 8.c osztály a Mi 
a Pálya? műszaki pályaválasztó feszti-
válon érdekesebbnél érdekesebb szak-
mai bemutatókat látott Budapesten. A 
8.b osztály számár a helyi Tesco bizto-
sított programot. A 8.d osztály pedig 
a Mirelite Mirsa Zrt. jóvoltából teljes 
körű betekintést nyert az üzem mun-
kafolyamataiba. Ezúton is köszönjük 
a Tesco munkatársainak és Dr. Losó 
Adriennek a szívéjes fogadtatást. A 
többi évfolyamnak is gazdag progra-
mot szervezett Oláhné Odorán Dóra 
és Dr. Gáspár Györgyi kolléganőnk. 
Iskolánk pedagógusai, munkatársai 
mellett külsős vendégek is tartottak 
előadásokat. Több éves hagyomány 
már, hogy ezen a napon visszahívjuk 
volt tanulóinkat, akik a középiskolai 

élet tapasztalatairól mesélnek gyer-
mekeinknek. Meghívott vendégeink-
nek, előadóinknak köszönjük, hogy 
ránk áldozták délelőttjüket!

A Diákönkormányzat szervezésében 
„Egészség délután” került megren-
dezésre a felső tagozatosok számára 
november 17-én, pénteken. Az 5-6. 
évfolyam részére Dr. Nagy Balázs tar-
tott előadást a helyes fogápolásról. A 
megszerzett ismeretekről Kahoot! 
és Learningapps digitális felületeken 
adhattak számot a gyerekek. Szeke-
res Nóri néni a telefonozás veszélye-
iről készített prezentációt, felhívva a 
gyerekek figyelmét annak káros kö-
vetkezményeire. A 7-8. évfolyamosok 
négy állomáson ismerkedhettek meg 
a szenvedélybetegségekkel. Olyan 
fontos és sajnos időszerű problémá-
kat akartunk tisztázni a tanulóinkkal, 
mint például, hogy miért lesznek az 
emberek függői a drogoknak, a szo-
ciálisan romboló tevékenységeknek. 
Szituációs gyakorlatokat végeztek 
Plattner Andi nénivel drámapedagó-
giai eszközök segítségével. A kommu-
nikáció, illetve a hiányos információk 
káros hatásaival foglalkoztak Fakó 
Istvánnal, aki a tanulók aktív bevo-
násával a problémafelismerő-, illetve 
megoldó képességüket fejlesztette. 
Különböző káros tartalmú videókról, 
azok a párkapcsolatra negatív hatást 
gyakorló erejéről beszélgettek Hal-
mi Zsuzsi védő nénivel, és a drog-
függőségről hallhattak Bozóki Barbi 
nénitől. Az Eatrend Kft jóvoltából a 
nap végén a gyerekek almát és müzli 
szeletet kaptak. Köszönjük mindenki-
nek, aki segített a délután megszer-
vezésében és lebonyolításában. Úgy 
gondoljuk, rendkívül eredményes volt 
ez a programunk, mely sokrétűen 
és változatosan próbálta felkelteni a 
gyerekek figyelmét korunk valós ve-
szélyeire, hangsúlyozva annak lehe-
tőségét, hogy ha találkoznának ilyen 
helyzetekkel az életükben, van meg-
oldás és a helyes válaszútra léphesse-
nek. Fesztelen hangulat, nyitottság, 
empátia jellemezte a délutánt.

• Az idei „Sulizsák” program no-
vember 20-án zárult. Az iskolai ruha-
gyűjtés célja nem más, mint a textil 

használatának és hasznosításának 
újragondolása, hiszen a zsákokba tör-
ténő gyűjtésben ismét sok női, férfi 
és gyermek ruhadarab gyűlt össze, 
amelyek mind az újra hasznosításra 
kívánják felhívni a figyelmet. Tegyünk 
jót, bolygónk megóvása érdekében!

• Iskolánk méltán lehet büszke a 
Dánszentmiklóson rendezett kistér-
ségi angol verseny eredményére. A 
6. évfolyamosoknak szervezett játé-
kos vetélkedőn első helyezést ért el 
Tiszó Berta, Rimóczi Mónika 6. c és 
Pongrácz-Devcsics Emese, Varga Lil-
la 6. a osztályos tanulók csapata, akik 
Szebenszkiné Filipcsei Márta gondos 
felkészítésével lettek a legjobbak.

• A Zrínyi Ilona Matematikaver-
senyen öt alsó és hat felső tagozatos 
diák vett részt. Izgatottan várjuk az 
eredményeket.

• November 24-én délután a felső 
tagozatos gyerekek adventi díszkészí-
tésen vehettek részt. Színespapírból 
ajtódíszt és befőttesüveg felhaszná-
lásával mécsestartót készítettek, esti 
városképet jelenítettek meg az üve-
gen. Jó hangulatban, csendes zenék 
hallgatása mellett alkottak a gyerekek 
Molnárné Müller Ilona tanárnő segít-
ségével.

• Millió lépés az iskoládért - 
2023.09.25-2023.12.10.

Tovább folytatódik a lépések gyűjté-
se! Jelenleg is az országos összesítés-
ben az 58. helyen, Pest vármegyében 
pedig a 9. helyen áll a Tessedik.

Húzzunk bele, regisztráljunk még 
ismerősöket!

Szepesi Szilvia
alsós munkaközösségi tag
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JégDISCO péntek-szombat este * Változatos programok 
Étel-ital kínálat * Kedvezményes céges ajánlatok 

A helyi iskoláknak ingyenes jégpálya használat * Pályabérlés

JégDISCO péntek-szombat este * Változatos programok 
Étel-ital kínálat * Kedvezményes céges ajánlatok 

A helyi iskoláknak ingyenes jégpálya használat * Pályabérlés

B ő v e b b  i n f o r m á c i ó :  

F Ő T Á M O G A T Ó :

Nyitás: 
2023.12.15

Nyitás: 
2023.12.15

j e g p a l y a . a l b e r t i r s a @ g m a i l . c o m

J e g p a l y a A l b e r t i r s a

+ 3 6 / 7 0 - 9 4 8 - 8 3 2 5
H i r d e t é s i  f e l ü l e t  l e k ö t h e t ő :

Albertirsa

Péntek
Szombat 

15:00 - 20:00
15:00 - 20:00
15:00 - 20:00

10:00 - 21:00
A jégfelújítás hétköznap 14:00-15:00 és 20:00-21:00 óra között, hétvégén 21:00-22:00 óra között lesz.

Pályabérlés esetén a nyitvatartás rövidülhet, a zártkörű rendezvény idejére, 
melyről előzetes tájékoztató kerül kihelyezésre a helyszínen és az online felületeken.

NYITVA TARTÁSNYITVA TARTÁS

15:00 - 20:00
Kedd
Szerda
Csütörtök

Vasárnap

Hétfő

Nyitvatartási idő téli szünet alatt:  2023.12.22 - 2024.01.07  
10:00 - 21:00 óra

JegpalyaAlbertirsa

A l b e r t i r s a ,  M i r e l i t e  P a r k

jegpalya.albertirsa@gmail.com

(*Iskolák lekötött pályahasználata ingyenesen: hétköznap 10.00-14.00 óra között,  
dec. 18-20 és jan. 8-febr. 2 közötti időszakban)

15:00 - 20:00
10:00 - 21:00

Az ünnepi időszak alatt a nyitvatartási idő a következő:

2023. december 24.                                     ZÁRVA
2023. december 25.                                15:00 - 21:00
2023. december 31.                                10:00 - 14:00
2024. január 1.                                       15:00 - 21:00
BŐVEBB INFORMÁCIÓ, FOLYAMATOSAN FRISSÜLŐ TARTALMAK:

BELÉPŐJEGYEKBELÉPŐJEGYEK

1.000 Ft/2 óra

Gyermek

Gyermek

Korcsolya kölcsönzés

Felnőtt

J e g p a l y a A l b e r t i r s a j e g p a l y a . a l b e r t i r s a @ g m a i l . c o m

(*Fizetés csak készpénzzel lehetséges. Bankkártya, Szép-kártya
elfogadására a jégpályán nincs lehetőség)

   500 Ft/2 óra

Ingyenes

BŐVEBB INFORMÁCIÓ, FOLYAMATOSAN FRISSÜLŐ TARTALMAK:

A l b e r t i r s a ,  M i r e l i t e  P a r k

(18 év felett)

(6-18 év)

(6 év alatt)

   500 Ft/alkalom

JégDISCO    2.000 Ft/alkalom

Pályabérlés cégeknek    20.000 Ft/óra
(*Előre egyeztetett időpontban)

Pingvin kölcsönzés    500 Ft/alkalom

A belépő megvásárlásával, illetve a rendezvény területére történő belépéssel, a
látogató automatikusan elfogadja a rendezvényre vonatkozó házirendet!

A jégpályán egyszerre maximum 50 fő tartózkodhat!
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2023. NOVEMBER 
HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Erős Mihály� 85 éves
Mester Erzsébet Anna� 67 éves
Makai Kálmán Zsolt� 60 éves
Szűcs László Endréné� 80 éves
Megyeri György� 88 éves
Nagy Zoltán� 56 éves
Kiss Antalné� 79 éves
Farkas Istvánné� 83 éves
Zátrok Róbert� 52 éves

Őszinte részvétünk  
a hozzátartozóknak!

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL
Tisztelt Lakótársam!
A központi orvosi ügyelet helyszíne:

2730 Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti rend:

Hétfőtől-csütörtökig: 18:00-tól másnap 
reggel 8:00-ig; Pénteken: 16:00-tól más-
nap reggel 8:00-ig; Hétvégén és ünnep-
napokon: 8:00-tól másnap reggel 8:00-ig.
TELEFONSZÁM:

06 70 810 5243
Ezt a számot ügyeleti időben központi irá-
nyítás veszi fel, mely a további intézkedést 
megteszi.
Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak in-
dokolt és sürgős esetben vegyék igénybe. 
Ügyeleti időn kívül problémájukkal há-
ziorvosukat kereshetik fel! Amennyiben 
nem sikerül Őt elérni, úgy ellátást a Vasút 
u. 4. szám alatt kaphat a beteg, vagy hívja a

06 20 389 80 83
-as számot, ahol a további megfelelő in-
tézkedést megteszik.

BALESET ÉS KÖZTERÜLETI ROS�-
SZULLÉT ESTÉN A 104-ET KELL 
HÍVNI!

Az Albertirsán működő gyógyszertá-
rak ügyeleti nyitvatartása

2023. december hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
December 9-10.

REMÉNY Gyógyszertár
Albertirsa, Vasút u. 4. 
Tel.: +36 53 370 070

December 16-17.
IRSA Gyógyszertár

Albertirsa, Somogyi B. u. 36.
Tel.: +36 53 371 645

December 23-24.
ZSÁLYA Gyógyszertár

Albertirsa, Dózsa Gy. u. 26.
Tel.: +36 53 571 118

December 25-26., 30-31.
PATIKA PLUS Gyógyszertár
Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

Az ügyelet szombaton a nyitvatar-
tások végeztével 18 óráig, vasárnap 
és ünnepnapokon 8-18 óráig vehető 
igénybe.
Hétköznap és szombaton 20-22 óráig, 
vasárnap 8- 22 óráig Cegléden érhető 
el ügyeletes gyógyszertár, az ügyeleti 
rend Cegléd város honlapján megta-
lálható.

2023. OKTÓBER 
HÓNAPBAN SZÜLETETT
Badari Bernadett és Rábaközi Zsolt 

Bence

2023. NOVEMBER 
HÓNAPBAN SZÜLETETT

Vig Diána és Petrenkó Richárd 
Bence

Iker Julianna és Sipos Tamás 
Irina Margaréta

Maghear Jozefina Mária és  
Ráksi Levente Milán 

Dávid
Bukovinszki Ildikó és Horváth Mihály 

Henrik
Izsák Zsuzsanna és Marozsi Szabolcs 

Mia
Pálinkás Katalin és Kovács László 

Zoé
� nevű gyermeke

2023. NOVEMBERBEN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Tusz Andrea és Simó András
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